
 

ACTA N° 20-SO-CMGADMO-2024 
SESIÓN ORDINARIA Nº 20 DEL CONCEJO MUNICIPAL DEL GAD 

ADMINISTRACIÓN 2023 -2027 
AÑO 2024 

En la ciudad de Olmedo, a los catorce días del mes de mayo del año dos mil veinticuatro, 
siendo las diez horas, con la concurrencia de la Ing. Lourdes María Guerrero Giler, 
Alcaldesa del Cantón Olmedo Administración 2023-2027, los señores concejales que 
integran el concejo municipal y actuando como Secretaria la abogada Vanessa Moreira 
Castro, se inicia la sesión ordinaria convocada para el día de hoy.  
ALCALDESA: “Muy buenos días compañeros concejales, procurador síndico, señora 
secretaria, vamos a dar inicio a la sesión ordinaria número veinte del año 2024. Señora 
secretaria sírvase de constatar el quorum reglamentario”.  
SECRETARIA: “Si señora alcaldesa, con su venia procedo a constatar el quorum 
correspondiente a la sesión ordinaria número veinte del año 2024 celebrada por este 
concejo:  

• Argandoña Chávez Yury Marcelo, Presente; 
• Calero Mendoza Samanda Rachel, Presente;  
• Juiña Mieles Miryan Roberta, Presente;  
• Mieles Loor Javier Paolo, Presente;  
• Mieles Macías Jipson Miguel, Presente; 
• Guerrero Giler Lourdes María, Presente. 
Señora Alcaldesa, le informo que se encuentran presentes en esta sesión los cinco (5) 
concejales, en consecuencia, existe el quorum de ley”.  
ALCALDESA: “Se instala por consiguiente la sesión. Señora secretaria sírvase leer la 
resolución que sustenta esta sesión”.  
SECRETARIA: “Con su venia señora alcaldesa procedo a dar lectura de la resolución que 
sustenta esta sesión ordinaria de concejo: Olmedo 10 de mayo del 2024. Ingeniera 
Lourdes María Guerrero Giler alcaldesa del Cantón Olmedo de la provincia de Manabí, en 
uso de las facultades que me confiere la Constitución y el Código orgánico de organización 
territorial, autonomía y descentralización en el artículo 60, literal C en concordancia con 
el artículo 318 del mismo cuerpo legal, resuelve convocar a los concejales: Argandoña 
Chávez Yury Marcelo, Calero Mendoza Samanda Rachel, Juiña Mieles Miryan Roberta, 
Mieles Loor Javier Paolo, Mieles Macías Jipson Miguel a la sesión Ordinaria Número 20 del 
Concejo Municipal del Cantón Olmedo, Administración 2023 - 2027 del año 2024, que se 
desarrollará el día martes 14 de mayo de 2024 a las 10:00 en el salón de sesiones del GAD 
municipal para tratar: 
• PRIMERO: Aprobación del acta N° 19-SO-CMGADMO-2024 de la sesión ordinaria Nº 

19 del Concejo Municipal del GAD Olmedo del año 2024, de fecha de 07 de mayo de 
2024. 

• SEGUNDO: Informe de actividades realizadas durante la semana por la Ing. Lourdes 
Guerrero Giler, Alcaldesa del cantón Olmedo. 

• TERCERO: Asuntos varios. 
 

ALCALDESA: “Compañeros concejales, está en consideración el orden del día, por favor 
pronúnciense para su aprobación.  
CONCEJAL JIPSON MIELES: “Señora alcaldesa, compañeros concejales, señores 
directores, mociono a que el orden del día sea aprobado”.  
CONCEJAL SAMANDA CALERO: “Apoyo la moción”.  



 

ALCALDESA: “Existe una moción en la misma ha sido apoyada, señora secretaria proceda 
con la toma de la votación”.  
SECRETARIA: “Con su venia señora alcaldesa, procedo a tomar la votación: 

• Argandoña Chávez Yury Marcelo; a favor; 
• Calero Mendoza Samanda Rachel: a favor;  
• Juiña Mieles Miryan Robert: a favor; 
• Mieles Loor Javier Paolo: a favor; 
• Mieles Macías Jipson Miguel: proponente a favor;  
• Guerrero Giler Lourdes María: a favor.  
Señora Alcaldesa el resultado de la votación es el siguiente; seis (6) votos a favor de la 
moción. En consecuencia: 
EL CONCEJO MUNICIPAL DEL GAD OLMEDO, POR UNANIMIDAD DE SUS 
INTEGRANTES APRUEBA EL ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN ORDINARIA N° 20 
CMGADMO-2024 DE FECHA 14 DE MAYO DE 2024”.  
ALCALDESA: “Bien compañeros, una vez aprobado el orden del día, vamos a proceder al 
desarrollo del mismo. Por favor señora secretaria proceda con el primer punto del orden 
del día”.  
SECRETARIA: “Gracias señora alcaldesa, con su permiso procedo. 

• PRIMER PUNTO DEL ORDEN DE DIA: Aprobación del acta N° 19-SO-CMGADMO-2024 
de la sesión ordinaria Nº 19 del Concejo Municipal del GAD Olmedo del año 2024, de 
fecha de 07 de mayo de 2024. 
 

ALCALDESA: “Compañeros está en consideración el acta de la sesión ordinaria Nº19, de 
fecha de 07 de mayo de 2024, si tienen alguna corrección háganla o mocionen para su 
aprobación”.  
CONCEJAL PAOLO MIELES: “Buenos días señora alcaldesa, señores concejales, señores 
directores, después de haber leído y estar de acuerdo con su contenido, mociono a que se 
apruebe el acta de la sesión ordinaria Nº 19 de fecha 07 de mayo de 2024”.  
CONCEJAL MARCELO ARGANDOÑA: “Apoyo la moción de la compañera”.  
ALCALDESA: “Muy bien, señora secretaria existe una moción la cual ha sido respaldada, 
por favor proceda con la toma de la votación”.  
SECRETARIA: “Señora Alcaldesa, procedo a tomar la votación: 
• Argandoña Chávez Yury Marcelo; a favor; 
• Calero Mendoza Samanda Rachel: a favor;  
• Juiña Mieles Miryan Robert: a favor; 
• Mieles Loor Javier Paolo: proponente a favor; 
• Mieles Macías Jipson Miguel: a favor;  
• Guerrero Giler Lourdes María: a favor.  
Señora alcaldesa el resultado de la votación es el siguiente: seis (6) votos a favor de la 
moción, la moción ha sido aprobada”.  En consecuencia:  
RESOLUCIÓN N°070-CMGADMO-2024.-  EL CONCEJO MUNICIPAL DEL GAD OLMEDO, 
POR UNANIMIDAD DE SUS INTEGRANTES RESUELVE: APROBAR EL ACTA N° 19-SO-
CMGADMO-2024 DE LA SESIÓN ORDINARIA Nº 19 DEL CONCEJO MUNICIPAL DEL 
GAD OLMEDO DEL AÑO 2024, DE FECHA DE 07 DE MAYO DE 2024”.  



 

ALCALDESA: “Por favor señora secretaria proceda con el segundo punto del orden del 
día”.  
SECRETARIA: “Gracias señora alcaldesa, con su permiso procedo: 
 
• SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: Informe de actividades realizadas durante 

la semana por la Ing. Lourdes Guerrero Giler, Alcaldesa del cantón Olmedo. 
ALCALDESA: “Informe de las actividades realizadas del 6 de mayo al viernes 10 de mayo”. 
EL DÍA LUNES 6 DE MAYO participamos de la campaña médica que fue hecha con la 
colaboración de la prefectura de Manabí en la Comunidad de Las Yucas, en la cual se 
desarrolló atenciones integrales, medicina general, optometría, odontología y también se 
entregó medicina a las personas que participaron de esta campaña, a la vez también 
dentro de este día participamos en la comunidad la Florida conversando con la comunidad 
sobre el aumento de 12 metros de la cancha de uso múltiple, en la cual se coordinaron ya 
los días en que se va a intervenir para el desarrollo de esta obra para la comunidad. EL 
DÍA MARTES 7 DE MAYO, participamos de la sesión de Concejo y a la vez se brindó 
también atención a la ciudadanía.  EL DÍA MIÉRCOLES 8 DE MAYO en horas de la mañana 
estuve presente en la inauguración del nuevo periodo escolar, 2024 - 2025 de la escuela 
Abdón Calderón de la comunidad La Clemencia, así como también se participó en el 
programa de la elección de la madre símbolo, posteriormente participé de la reunión de 
la mancomunidad EMMAI junto con el alcalde de el cantón Santa Ana y con los técnicos de 
los cantones Olmedo, 24 de mayo y Santa Ana; a las 15:00, mantuve reunión con el director 
de inmobiliar en la ciudad de Portoviejo  gestionando apoyos para nuestro cantón. EL 
JUEVES 9 DE MAYO en horarios de la mañana estuve presente en la inauguración de la 
escuelita de la comunidad la Cruz, Alejandro Troya Correa, porque actualmente también 
pertenece a la unidad educativa de las Mercedes, estuvimos participando con amor y 
mucho compromiso junto a los padres, a las docentes presente y especialmente a los niños 
deseándoles los mayores de los éxitos en este año electivo. Y también este día se 
participamos de una reunión junto con los concejales y la directiva de la Fundación Arre 
Cultura viva Olmedo, en la cual se establecieron acuerdos a realizar, pese al convenio 
existente entre ambas instituciones. En este día también se intervino junto con la 
prefectura y el municipio de Santa Ana en la vía de la comunidad la Visueta. EL DÍA 
VIERNES 10 DE MAYO brindamos atención al público. Estuvimos presente en la 
municipalidad y en horario de la tarde se desarrolló, en homenaje por el día de las madres 
un bingo en el cual hubo premios sorpresas y se proclamó a la madre símbolo dignidad 
recaída en la señora Genarita a sus 87 años de edad, y en este evento proclamamos y 
brindamos en honor a ese ser sublime, como son las madres. Es todo cuanto puedo 
indicarles compañeros, señora secretaria continúe con el siguiente punto del orden del 
día”. 
SECRETARIA: “Gracias señora alcaldesa, con su permiso procedo:  
 
• QUINTO: Asuntos varios. 
 
ALCALDESA: “Si no hay otro punto que tratar damos por finalizada la sesión, 
agradeciendo a todos por su participación en esta convocatoria. Siendo las 10:21 del día 
14 de mayo de 2024 en la sala de sesiones del GAD Olmedo”. 
 
      
Ing. Lourdes María Guerrero Giler                    Ab. Vanessa Moreira Castro 
ALCALDESA DEL CANTÓN OLMEDO                      SECRETARIA GENERAL 
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RESOLUCIÓN N°070-CMGADMO-2024.-  EL CONCEJO MUNICIPAL DEL GAD OLMEDO, 
POR UNANIMIDAD DE SUS INTEGRANTES RESUELVE: APROBAR EL ACTA N° 19-SO-
CMGADMO-2024 DE LA SESIÓN ORDINARIA Nº 19 DEL CONCEJO MUNICIPAL DEL GAD 
OLMEDO DEL AÑO 2024, DE FECHA DE 07 DE MAYO DE 2024”.  

 

 
 
Ab. Vanessa Moreira Castro 
SECRETARIA GENERAL 


